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Mezinárodní simulovaný soudní spor ve
spolupráci s WTO v Brně
Tisková zpráva

Téměř stovka zahraničních studentů si na začátku dubna v Brně vyzkouší, jaké to je být uprostřed
mnohamiliardového soudního sporu o protiprávních subvencích. Soutěžící se zhostí úlohy žalobců i
žalovaných ve fiktivním případu, který vypracovala Světová obchodní organizace (WTO), aby
poměřili své argumentační schopnosti pod dohledem odborníků na mezinárodní obchodní právo a
nahlédli pod pokličku zdánlivě vzdáleného světa mezinárodních arbitráží a mnohasetstránkových
smluv.

ELSA Moot Court Competition, neboli EMC2 je jedním z největších simulovaných soudních sporů na
světě. Studenti Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně ze spolku ELSA se letos podílí na
organizaci jednoho z regionálních kol. Další regionální kola probíhají v Jihoafrické republice, Kanadě
a Singapuru.

Tento významný projekt se bude konat ve dnech 6. - 10. dubna 2016. Celá akce vyvrcholí v sobotu
9. dubna odpoledne, kdy se nejlepší z nejlepších utkají ve velkém finále na Ústavním soudu České
republiky. Toto kolo bude přístupné všem a díky tomu se široké veřejnosti naskytne jedinečná
možnost nahlédnout do budovy Ústavního soudu a na vlastní oči vidět, jak takový simulovaný soudní
spor probíhá. Vítěz evropského regionálního kola se v květnu utká s ostatními vítězi v Ženevě přímo
v sídle Světové obchodní organizace.

Na fotografii zleva: Jaroslav Pospíšil, Nikol Nevečeřalová, Kristýna Tranová,

Karolína Anna Kárníková, Dominika Gregoříková, Břetislav Chod, Daniela Macháčková,

Jan Dohnal, Lukáš Hrabec, Jan Burda

Celý projekt je zaštítěn Právnickou fakultou Masarykovy univerzity, Rektorem Masarykovy
univerzity, Českou advokátní komorou, Ústavním soudem a Ministerstvem spravedlnosti. Pokud
byste měli zájem podívat se na velké finále na Ústavním soudu, kontaktujte prosím pořadatele na e-
mailové adrese chod@elsa.cz nejpozději do 25. 3. 2016, jelikož kapacita je omezena.

http://emc2.elsa.cz/
mailto:chod@elsa.cz?subject=


Navštivte naši fanpage EMC2 na Facebooku - k dispozici >>> zde.
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